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Single Тennis Liga- STL ТOUR Kids U14 
 

НАРЕДБА ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ТУРНИР ПО ТЕНИС 
за ДЕЦА – Moмчета до 14 години 

 
 

Организатори :   O.K. Sport – Club и ТК „ Славия” и                                            

 

Място и Дати:   Турнирът започва на 28.07.2015г. на кортовете на  О.К. Спорт – клуб                                                                                                 
 

Видове игри:       Mомчета до 14 години  - Single Draw 32 или GROUPS 16    
                            (според броя записани участници, но не повече от 32) 
 
         

Схеми:     Схема на елиминация DRAW 32 (при записани повече от 21 участника), мачовете 

ще се играят в 2 тай-брек сета до 4 гейма и шампионски тай-брек до 10т. 
Поставените играчи ще са 8 и ще се определят според ранглистата и регламента на 

БФТ и STL 2015!  
                      При записани по малко от 21 участника ще играят мачове е на ГРУПИ с до 4 

групи и до 4 участника във всяка група. Мачове в групите са на принципа всеки 

срещу всеки, като за 1/4 финалната фаза (на елиминаций) преминават първите 
двама от всяка група! В групите мачовете се играят в един тай-брек сет до 6 гейма, 

а в елиминацийте 2 тай-брек сета до 4 гейма и шампионски тай-брек до 10т. 
 
 

Регламент: Мачовете ще се провеждат по регламента на STL KIDS и БФТ! Срещите ще се 

играят след 11.00ч., като организаторите си запазват правото да назначат и 
вечерни мачове след 20.00 ч. (в случай на много горещо време ), като в един ден ще 
се игрят повече от един мач, според преценката на организаторите и според 

физическите възможности на участниците! Право на участие в STL Kids U14 имат 
ВСИЧКИ деца родени след 01.01.2001 (т.е. да не са по големи от 14 годишна 

възраст, и без значение от каква раса или националност са)! За отпадналите 
играчи в 1-ви кръг ще се организира утешителен турнир в случай че има 
желаещи и в случай че има възможност като време! 

                                        

Записване и Жребий:  Записването за участие става ЕДИНСТВЕНО чрез попълване 

на заявка в системата на www.tennisbooking.bg !!! Срокът за записване е до 

22.00ч. на 27.07.2015г. ! За допълнителна информация следете клубната facebook 
ГРУПА на O.K. Sport – Club, електронната страница на лигата и www.oksport.org 

или се обръщайте към координатора! Тегленето на жребия се извършва от 
електронната система на ТенисБукинг на същата дата скоро след изтичане на 
крайният час за записването, като заедно с това се изготвя и програма с 

приблизителни начални часове на мачовете! Схемата и програмата ще се виждат 
на сайта на тенисбукинг!!! 

 
Главен съдия:                          Веселка ЛАЗАРОВА – тел. 0886 344 781 
 

Директор на турнира:                       Георги ПАНЧЕВ – тел. 0884 625 483 

 

Кординатор и супервайзер:          Ники Илиев  - тел. 0888 509 088                                         
 

Такса участие:     Такса - 20 лв.  (независимо от броя участници) 
 

Награди:            Победителят ще получи КУПА, а финалистът МЕДАЛ. 
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